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TÄVLA OM 
2 BIOBILJETTER!

Någonstans här i Fokus har vi gömt svaret  
på frågan: Hur anmäler man sig till den  
kostnadsfria simskolan vi berättar om?

Mejla ditt svar senast den 14 november till  
emma.nilsson@bostadsbolaget.se  

Skriv ditt namn, adress och telefonnummer i mejlet!

Rekordmånga besökte 
Jobbfestivalen
Det var vackert väder och festkänsla på  
Opaltorget när Destination Tynnered  
anordnade Jobbfestival för tredje året.



 

PÅ JOBBFESTIVALEN är det full fart och 
frågorna är många.

– Hit kommer människor i alla åldrar 
och med olika bakgrund. Vi hjälper dem 
att få kontakt med företag, ser vilka yrken 
som kan passa och visar hur de ska lyfta 

Det var sol, mycket folk och  
bra stämning på Opaltorget  
när Jobbfestivalen arrangerades 
för tredje året i rad. 

Festligt för  
jobbsökare

Framtidshubben  
– en bra start  
på vägen till jobb

sina styrkor, berättar Josephine som är 
koordinator på Framtidshubben.

EN STOR DEL av Framtidshubbens insatser 
handlar om att peppa de sökande och få 
dem att se möjligheter. Det kan vara en så 
enkel sak som vad som ska vara med i ett 
CV. Till exempel glömmer man att lyfta 
jobberfarenhet från hemlandet.

– Många tror inte att det är viktigt.  
Men det är självklart att det ska vara med, 
säger Josephine.

IBLAND HÖR FÖRETAG också av sig och 
undrar om det finns sökande som passar. 
Då matchar Josephine och hennes kollegor 
jobben med de sökandes profiler. Dessutom 
hjälper de till med studie- och yrkesvägled-

ning, ger förslag på hur du kan utveckla din 
kompetens och berättar var jobben finns.

– Vi jobbar konkret med att coacha  
de som kommer hit, så att de hittar jobb. 
Det är målet med allt vi gör.

FRAMTIDSHUBBEN FINNS på sex platser  
i Göteborg. Det är en satsning som ska 
bidra till att minska ojämlikhet, främja 
människors möjlighet till utveckling och 
ge rätt stöd på vägen till egen försörjning.

Besök Framtidshubben i Frölunda på 
Näverlursgatan 30 eller framtidshubben.se. 
Träffa oss också på Facebook eller på 
något av våra event.

SVENSKA Livräddningssällskapet Göteborg 
anordnar simkurser i samarbete med 
Bostadsbolaget.

– Att vara simkunnig är en livskunskap 
och dessutom viktig eftersom du måste 
visa att du kan simma 200 meter varav 
50 meter ryggsim för att få betyg i ämnet 
Idrott och hälsa i årskurs 6–9, säger Elisa-
beth Lind från Svenska Livräddningssäll-
skapet Göteborg.

NU FORTSÄTTER SIMSKOLAN med kurser 
under höstlovet, sportlovet och påsklovet 
i Sörredsbadet på Hisingen, en hall som 
passar bra för simundervisning. Kurserna 
sponsras av Bostadsbolaget och är kost-
nadsfri för deltagarna.

– Det är toppen att Bostadsbolaget kan 
stötta med gratis simundervisning.  
Det ökar simkunnigheten, stärker inte-
grationen och bidrar till att fler barn får 

behörighet till gymnasiet. Och så är det 
förstås kul att bada, simma och träffa nya 
vänner, säger Elisabeth.

Polisen vill få in tips från de som bor i 
Tynnered och Västra Järnbrott, varför då?
Tipsen är viktiga för att vi ska få en samlad 
bild av vad som händer i ett område. Vilka 
problem som finns och hur vi ska kunna 
avhjälpa dem. Många tips visar på ett stort 
problem. Därför är det viktig att tipsa.

Vad vill ni ha tips om?
Det kan vara bråk i trapphus, orosanmälan, 
att någon håller på att hamna snett eller att 

det pågår narkotikahandel på olika platser 
som skolor och lekplatser. Men även 
anmälningar om stöld, skadegörelse och 
andra brott.

Vad gör ni med tipsen?
Vi agerar inte på varje enskilt tips direkt, 
men alla tips matas in i vårt driftcenter  
där de poliser som jobbar i området kan 
följa vad som händer under dygnet och 
motverka problemen.

Hur tipsar man?
Ring 114 14 eller gå in på Polisens  
hemsida (polisen.se) och gå till  
”Tipsa polisen”.

Kan man vara anonym?
Du kan alltid vara anonym när du tipsar.

Hallå där

Sommarens simskola i Fiskebäck var en succé. Under två veckor fick 
barn i åldern 5–13 år från Tynnered och Västra Järnbrott bland annat 
lära sig vattenvana, simteknik, bada med flytväst och livräddning.

Simskolan succé.  
Fortsätter i höst  
och vinter.

Kul att bada, simma 
och träffa nya vänner

JOBBFESTIVALEN ÄR en mötesplats för den 
som söker jobb eller är nyfiken på ett yrke. 
Besökarna kan prata direkt med företagen, 
träffa skolor och lära sig mer om olika  
utbildningar och även testa på ett yrke.  
I år var det till exempel lång kö för att 
prova på att putsa fönster.

– Det är viktigt att de som söker jobb får 
möjlighet att nätverka och träffa företag. 
70 procent av alla jobb förmedlas via kon-
takter, berättar Pontus.

PÅ JOBBFESTIVALEN kan företagen också 
berätta vilka yrken de söker och hur du 
skaffar rätt kompetens. Just nu är det brist 
på hantverkare.

– Det är synd att inte fler väljer en prak-
tisk yrkesutbildning. Här finns stora möj-
ligheter, till exempel för den som vill bli 
plåtslagare. Och Sverige behöver verkligen 
fler hantverkare, säger Pontus.

BESÖKARNA FICK lyssna på musik, smaka 
god mat, prova olika aktiviteter och inte 
minst hitta nya vägar till jobb.

– Det är fantastiskt kul att så många 
kommer hit. Vi vill ju att fler i Tynnered ska 
få ett arbete och kunna försörja sig, säger 
Pontus Berger på Volvo Cars.

Niklas Svensson ,  
Kommissarie och kommunpolis,  
Lokalpolisområdet Storgöteborg Syd.

Besökarrekord på årets 
Jobbsökarfestival.

Det är fantastiskt att så många kommer hit och engagerar sig, säger Pontus på Volvo Cars.

Just nu är det stor 
brist på hantverkare

Jobbfestivalen arangeras av 
Destination Tynnered  
som drivs av Bostadsbolaget,  
Familjebostäder, Stena  
Fastigheter och Volvo Cars. 
 
Idag står ungefär 1 000 personer 
utanför arbetsmarknaden  
i Tynnered. Målet är att minska 
detta med hälften. Minst.

Du kan anmäla ditt barn till  
simskolan på www.slsgoteborg.se

Antalet platser är begränsade.

Till Sörredsbadet tar man sig enkelt 
med buss över Älvsborgsbron. 

JOBB- 
FESTIVALEN

SIMSKOLAN

Josephine på Framtidshubben berättar 
att de haft 600 besök i år och hjälpt 
många att ta steget mot jobb.

Framtidshubben hjälper dig som 
söker jobb med allt från att skriva 
CV till att skaffa dig kontakter. 



Ingår i Framtidenkoncernen som är en del av Göteborgs Stad.
Postadress: Bostadsbolaget, Box 5044, 402 21 Göteborg  
Hemsida: bostadsbolaget.se Telefon: 031–731 50 00 (växel) E-post: info@bostadsbolaget.se 
Felanmälan: Görs i första hand via vår webb (bostadsbolaget.se).  
Du kan även vända dig till din fastighetsvärd. Telefonnummer finns i trappuppgången och  
på hemsidan. Vid akuta fel efter kontorstid: Ring Fastighetsjouren 031–18 48 33.

Redaktör: Emma Nilsson
E-post: emma.nilsson@bostadsbolaget.se
Telefon: 031-731 57 61
Produktion: Gritti
Tryck: Billes tryckeri, 2025. Tryckningen av  
Fokus Frölunda/Tynnered är klimatkompenserad.

SV
ANENMÄRKET

Miljömärkt trycksak
3041 0129

Vad vill du läsa om? 
Ring eller mejla dina tips till:  

emma.nilsson@bostadsbolaget.se,  
telefon: 031-731 57 61.

Rätt svar i förra tävlingen var att 
Bostadsbolaget ställer ut containrar 
en gång i månaden.  

Grattis Elisabeth  
som svarade  
rätt och vinner  
två biobiljetter!

Elisabeth i Tynnered 
vann tävlingen  

FRÖLUNDA/TYNNERED
FOKUS

Tillståndsparkering  
ger mer plats för ett 
hållbart Frölunda 
Under hösten har tillstånds
parkering införts i Tynnered. 
Syftet är att frigöra mer mark  
till bostäder, grönområden  
och hållbara mobilitetstjänster. 
Samtidigt ökar Bostadsbolaget 
bevakningen av parkeringarna.

TILLSTÅNDSPARKERING ÄR ett nytt sätt  
att hyra parkering som blir allt vanligare  
i Göteborg. Tidigare hyrde man en fast 
p-plats. Nu får de boende istället hyra ett 
tillstånd som gäller i en parkeringszon  
i närheten av lägenheten. För att förenkla 
för hyresgästerna hyrs de nya tillstånden 
ut digitalt, via ”Mina sidor” på Bostads
bolagets hemsida. 

Säg hej! 
Visste du att något så enkelt 
som ett hej kan förbättra 
någons dag, skapa tryggare 
trapphus och till och med  
förlänga livet? 

MED HEJ-KAMPANJEN vill vi bjuda in våra 
hyresgäster att vara med och bygga  
starkare gemenskap och tryggare bostads-
områden, ett hej i taget. Så nästa gång du 
möter någon i trapphuset, på gården, eller 
i hissen – säg hej. Det kan göra mer än du 
tror, både för dig och den du hälsar på. 

– Många fasta p-platser står tomma idag. 
Med tillståndsparkering kan vi använda 
markytorna bättre, till exempel för fler 
bostäder, laddplatser, bilpooler eller  
cykelgarage, säger Jörgen, projektledare 
för Bostadsbolaget.

PÅ SIKT handlar det om att Göteborg ska 
kunna växa på ett hållbart sätt, med  
fler bostäder, grönytor och lekparker och 
färre bensin- och dieselbilar. 

I VÄSTRA JÄRNBROTT infördes tillstånds-
parkering för ett par år sedan. Bostads
bolaget har dessutom ökat bevakningen 
av parkeringarna. I Västra Järnbrott 
gäller dygnet-runt-bevakning sedan  
1 februari och i Tynnered sedan  
1 september. Anledningen är främst att  
se till att inte obehöriga parkerar på par-
keringsytorna. Men bevakningen ökar 
också tryggheten både på parkeringarna 
och i området.

FRÅGA  
BOSTADSBOLAGET

FRÅGA: Varför har ni ändrat  
upplägget för hyresgästenkäten? 
 
SVAR: Från och med i år får du som 
hyresgäst svara på enkäten varje år,  
i stället för vartannat. Vi mäter nu 
löpande under året för att snabbare 
kunna ta till oss dina synpunkter och 
se om våra förbättringar ger resultat. 

Enkäten skickas bara ut digitalt via 
mejl, sms eller boendeappen. Logga 
gärna in på bostadsbolaget.se och 
kontrollera dina kontaktuppgifter för 
att vara säker på att du får den. Dina 
svar är helt anonyma och frågorna är 
samma som tidigare. I slutet av 2025 
sammanställer vi alla resultat.

Har du en fråga du vill ha svar  
på? Det kan vara stort som smått. 
Skicka då din fråga till:  
emma.nilsson@bostadsbolaget.se. 
Märk ditt mejl med ”Fråga Bostads-
bolaget”.

?

Emma Nilsson, 
kommunikatör


